1.В цепи переменного тока частотой 50 Гц известны  Рассчитать напряжение U, ток  , через резистор  и ток в неразветвленной части цепи I. Начертить векторную диаграмму.
, Ом- 2; [image: ]
, Ом- 16;	
, Ом- 10;
 , Ом– 6;
 , A – 3
2.В трехфазную сеть с нейтральным проводом включены резистор R, конденсатор С и идуктивная катушка L с известными параметрами. Частота переменного тока 50 Гц, фазное напряжение U (В). Построить векторную диаграмму токов и напряжений. По диаграмме, выполненной в масштабе, найти ток в нейтральном проводе.
[image: ]	U, B – 200;
	R, Oм – 11;
	, Ом – 20;
	, Ом – 22

3.Для двигателя постоянного тока параллельного возбуждения дано: номинальная мощность
  = 10 кВт ; номинальное напряжение  = 220 В; номинальный КПД  ;номинальная частота вращения  ; мощность электрических потерь в цепи якоря  = 4.6% от  ; мощность электрических потерь в цепи обмотки возбуждения  = 5% от . Номинальный КПД  0,82 и номинальная частота вращения  (об/мин) - 2050.
Определить: номинальную мощность потребляемую двигателем из сети ; Номинальный ток возбуждения   ; номинальный ток якоря  ; номинальный момент двигателя ; Пусковой ток в цепи якоря ; сопротивление пускового реостата  из условия =; пусковой момент двигателя 
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	Тип двигателя
	
кВт
	

	
%
	2Энергетические показатели
	
	
с

	
	
	
	
	КПД, %, при /, %
	cosφ при / %
	
	

	
	
	
	
	25
	50
	75
	100
	125
	25
	50
	75
	100
	125
	
	

	4А80В2У3
	2,2
	3000
	4.3
	77,0
	83,0
	83,5
	83,0
	81,0
	0,51
	0,73
	0,83
	0,87
	0,89
	6,5
	0,07


4. Таблица 3.1
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3ananme 2. Pacuer paGounx XapaKTEPUCTHK ACHHXPOHHOTO [BHTIaTels,

paspaboTka CXeMBbl yrpaBieHus ACHHXPOHHBIM 3EKTPOTIPUBOIOM.

Hexoomwie dannwie 110 Bapuantam nansi B Ta6n. 3.1,

Tpebyemesn:
1. Ilo nacriopTHBIM AaHHEIM HA ABUMATENH cepun 4A (1abn.3.1) paccunrats:

7= {P2); coso={(P); 1= {(Py); S, ={(P2); Pr={(Py).
rae 7 — KIIJ feurarens;
COSP — KOI(QGHULUMEHT MOLIHOCTH ABHIaTeNs;

I — TOK, IOTPeO/IseMbIil ABUTATEIEM U3 ceTu;
Si  — mosHas MomHOCTS, TOTpe6AEMAs NBUrATENIEM U3 CETH;
P, — MexaHHYecKas MOIHOCTE Ha BaJly IBUTaTers;

£} — aKTHBHAT MOLIHOCTB, MOTPEGIsIEMas IBHTATEIEM 03 CETH.
Jlunelinoe Hanpsxenue cetn NpUHATH pasueiM U = 380 B, o6moTku cra-
TOpa NBUrATeIls] COeNUHENs! 3Be3/10l. MeToaudeckue ykasanus k pacu€ry mansl
Ha cTp. 17-18.
Pesynbrate! pac4eros 3anecT# B 1a61.3.2.

Ta6banna32
S|
i Moumocts Ha sary . o 1, Py, S,
nsurarens P, , kBt A KBt KB'A

P2 25% ot Pajion P= |
P2 50% 0T Panom Py =
P2 75% ot Payiom I |
P2 100% ot Poom Py = Poyom
LP; 125% ot Paiiom pP= ‘ j

2. Iocmpoume rpaduuecKie 32BUCHMOCTH:

7= {(Po); coso = {(Po); 1, = ((Py).
3. Henonwsys nacnopmusie dannwie, npuseaenssie B 1261 3.1 u puc. 2.3

(c1p.33), mocTpouTs rpaduru nepexoaHsx [POLECCOB MIPH ITyCKe ABHraTess
Ha XOJIOCTOM XOZY:

n=f@; L=£@).
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Ha zpaghuxe 0bosnauums.:

fn1o — BpeMsl IyCKa ABHTaTeIs Ha XOIOCTOM X0y,

Iin ~ mycKoBO# TOK ABUTATENS;

71y = YCTAHOBUBIIYIOCS CKOPOCTh BPAILEHHS IBUIATENs Ha XOJIOCTOM XOJy.
CronbiKeHHe Ha XOIOCTOM X0y IPUHATE PABHbIM Sy, = 1 %, KPaTHOCT IIYCKO-

Ilﬂ

BOTO TOKa i = nana B tabm. 3.1.
HOM
4. JIna aMeKTPONpPHBOLA LIECTEPEHYATOrO HACOCA puc. 3.1 paspaborate penei-
HO-KOHTAKTHYIO CXEMY YIDABICHHA MYCKOM M OCTAHOBOM ACHHXPOHHOIO
ABHratens. B cxeme MpeaycMOTPETE 3aIIUTY ABHTATENS OT PEXKUMA ATUTE -
HBIX TISPErPY30K H PEKHMa KOPOTKOTO 3aMbIKaHHs. MeToueckue ykasaHus
K COCTABMCHHIO CXEM YNPAB/ICHHS aCHHXPOHHBIMY JBUIATC/ISAMH JAHBI B [IPH-

ToxeHud 1 (ctp. 59-66).
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Prc. 3.1. ACHHXPOHHBII 37EKTPONPHBEO] WECTEPEHYATOrO HACOCA




